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Praktikant (m/w) Consulting Public Sector – Rechnungswesen

Der Bereich Consulting bündelt unser Know-how für die Beratung nationaler und internationaler Unternehmen aller Rechtsformen, 

darunter Organisationen des öffentlichen Sektors. Ob bei der Einführung von Planungs- und Steuerungssystemen oder bei der 

Erstellung eines integrierten Berichtswesens – unsere Spezialisten gestalten gemeinsam mit unseren Mandanten leistungsfähige 

und innovative Controlling-, Rechnungswesen- und Finanzsysteme sowie Finanzorganisationen. Unterstützen Sie unser Team ab 

sofort für mindestens 3 Monate bei aktuellen Fragestellungen rund um die oben genannten Themen.

Verstärken Sie unsere Teams an den Standorten Berlin, Frankfurt am Main, Nürnberg, München und Regensburg.

Ihre Herausforderung bei uns 

• Unterstützung bei der Betreuung unserer Mandanten aus allen Bereichen des öffentlichen Sektors, u.a. bei der Einführung neuer

Rechnungslegungsgrundsätze sowie integrierter Berichtswesensysteme

• Mitarbeit bei der Analyse und Optimierung der Buchhaltungs- und Abschlussprozesse unserer Mandanten 

• Mitwirkung bei der Erstellung von handelsrechtlichen Einzel- und Konzernabschlüssen nach aktuellen Bilanzierungsstandards 

• Unterstützung bei Projekten zur Überleitung der Kameralistik auf Doppik 

• Mitarbeit bei der Analyse und Dokumentation von Prozessen sowie Dokumentation und Visualisierung von Organisations- und 

Prozessanalysen 

• Unterstützung bei der Weiterentwicklung unserer Beratungsansätze sowie marktbezogener Aktivitäten oder fachbezogenen 

Publikationen 

• Durchführung von Recherchetätigkeiten projektbezogener Aufgaben und gesetzlicher/regulatorischer Anforderungen

• Erarbeitung von mandanten- bzw. branchenspezifischen Themenstellungen und Präsentationen

Das bringen Sie mit 

• Studium der Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre, Wirtschaftsinformatik, Wirtschaftsmathematik oder der öffentlichen 

Verwaltung, mind. drei erfolgreich abgeschlossene Fachsemester 

• Idealerweise Studienschwerpunkte in Wirtschaftsprüfung, Rechnungswesen, Accounting, Controlling, 

Unternehmensbewertung, Unternehmensplanung, Kostenrechnung, Organisation und/oder IT 

• Erste praktische Berufserfahrung durch Praktika im Verwaltungsumfeld, bei Industrieunternehmen oder Beratungsgesellschaften 

im Bereich nationaler Rechnungslegungsgrundsätze und -prozesse 

• Interesse für Fragen der Rechnungslegung, des Rechnungswesens oder der Wirtschaftsprüfung 

• Fundierte Kenntnisse zur Organisation des Finanz- und Rechnungswesens und zur Buchführung wünschenswert

• Sicherer Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen, gute Englischkenntnisse sowie Reisebereitschaft

Hervorragende Perspektiven

Die Möglichkeiten bei KPMG sind genauso vielfältig wie die Menschen, die schon jetzt bei uns arbeiten. Innerhalb unseres 

internationalen Netzwerks dürfen unsere Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen mit kontinuierlicher Weiterbildung und einer 

wertebasierten Unternehmenskultur rechnen. Wir setzen uns für die Karriereentwicklung ein und haben dabei stets die 

persönlichen Bedürfnisse sowie das Potenzial im Blick. Darüber hinaus erleichtern wir die Vereinbarkeit von Beruf und Familie. 

Aber es gibt noch mehr bei KPMG zu entdecken – deswegen sollten wir uns kennenlernen. www.kpmg.de/careers

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Online-Bewerbung unter Angabe des Stellencodes 107477BR. Für Rückfragen stehen 

Ihnen Mandy Kurz und Kirsten Kronberg-Peukert unter 0800 5764 562 (0800 KPMG JOB) gerne zur Verfügung.
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